BblumcAeHMS Maccbl U MAaCCOBOM
AOAM PAaCTBOPEHHOrO BeLleCcTBa
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3apaum EIMD

|. MaccoBas A0ASl cepHOM KUCAOTbI B
PacTBOPE, MOAYYEHHOM MPU CMELUMBaAHUU
120r 20 %-ro 11 40r 50 %-ro pacTBOpoOB
KUCAOTbI, PaBHA .........J6 (3anuwuTe
YMCAO C TOYHOCTBIO AO AECATBIX).

2. Macca noBapeHHOM COAU, KOTOPYIO
HeobxoanMo A06aBuTb K 70 1 2%-ro
pactBopa NaCl AAs noAydeHus 67%-ro
PacTBOpPa, paBHa r. (3anuwuTe
YMCAO C TOYHOCTbIO AO COTbIX).




LleAb:

COBEpPLUEHCTBOBAaTb HaBbIKM peLUeHUS
3aAa4 No TeMe «BbluncaeHMe maccobl m
MaCCOBOM AOAU PaCTBOPEHHOIO
BellLecTBa’;

Pa3BMBaTb MbILLUAEHME, YMEHUNE
NPUMEHSATb TEOPETUYECKUE 3HAHUS AAS
peleHns y4ebHbIX 3aaa4 U paboTaThb B
ObICTpPOM TeMne;

BOCIMANTbIBATb TAKTUHHOCTDb U
OTBETCTBEHHOCTDb,



33Aa4M ypOKa:

MOHATb, 3aNMOMHUTDb U HAYHYUTDBCA NMPUMEHATD
dAATOPUTMbI BbIMMCAEHNA MaCCbl U MaCcCOBOM
AOAN PACTBOPEHHOIO BELLECTBA,

HAaY4YNTbCA MPABUABHO OCI)OPMAFITb OTBET U
PaLUMNOHAABHO UCIMOAb3OBAaTb BPEMA,

aHAaAU3MPOBaATb, COMOCTaBAATb, 0600OLWaTD
CMocobbl peleHns 3aAa4 U HAYYUTbCS
BbIOMpaTb CNocobbl peleHns 3aAa4u;

paboTaTb B rpynne, ygaxkas MHEHWE APYTuX,
OKa3blBas B3aMMOMOMOLLLb.



CamocTosiTeAbHasn paboTa B r@

® 3apsaHue |.

® MaccoBas AOASl COAM B PacTBOPE,
noAydeHHoM cmeweHmem 50 r 20%-ro u 150

r /%-ro pactBopa 3TOM COAM, paBHA %.
(3anMwmnTe YNCAO C TOYHOCTBIO AO COTbIX).

| rpynna: pewunTe 3aAa4y ¢ NoMoLLbiO
$OpMYyAbI:

2 rpynna: pewuuTe 3aAa4y «MeTOAOM
CTaKaHOBY.

3 rpynna: pewmTe 3apAa4y METOAOM
«koHBepTa ['lnpcoHax:
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w = 30%,

W, = 1 0%.
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PeweHue:

m *w + m,*
W, = w3(m| + m2)
w,=(mew +mew.)/(m +m,).
W, = (15030 + 250-10)/(150 + 250) =

17,5%.

OTBerT: W, = | 7,5%.



«KouBepT lNupcoHa»

30% —_ _» (0,—10%) — 150 r
307

10% — *(30%-w,) —250r

PeweHue;

(w; —10)/(30 = w,) = 150/250.
(30 — w, )*150 = (w, — 10)*250,
4500 — 150 w, = 250 w, — 2500,
4500 + 2500 = 250 w, — 150 w,,
7000 = 400 w,,

w, = 7000/400 = 17,5%.
OTteet:w, = 17,5%.



MeToA CcTaKaHOB
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150 -30 + 10-250 =400 x
X = (4500 +2500) : 400 =17,5
OTBerT: W, = | 7,5%.



3aAaHMe 2

| rpynna: peumte AaHHyl0 3apa4y KMETOAOM CTaKaHOB» U
MeTOoAOM «KoHBepTa lNupcoHa»:

Macca noBapeHHOM COAU, KOTOpYIO HeobxoanMo A06aBUTb K 70 1 2%-ro
pactBopa NaCl AAs noAyyeHus 6%-ro pacTBopa, paBHa r.
(3anMLIMTE YUCAO C TOYHOCTBIO AO COTbIX).

2 rpynna: pewiMte AaHHYIO 3apAa4y METOAOM «KOHBepTa
NMupcoHa» u c noMmou,bio pOpMyAbL:

Macca noBapeHHOM COAU, KOTOpYIO HeobxoanMo A06aBuUTb K 80 1 3%-ro
pactBopa NaCl aas noayyeHus 8 %-ro pacteopa, paBHa r.
(3anMLIMTE YUCAO C TOYHOCTBIO AO COTbIX).

3 rpynna: pewuMte AaHHYIO 3apAa4y «KMETOAOM CTaKaHOB» M C
nomoubio popMyAbl:

Macca noBapeHHOM COAU, KOTOpYIO Heobxoanmo Ao6aBuTb K 100 1 5%-ro
pactBopa NaCl aas noayyeHus 8 %-ro pacteopa, paBHa r.
(3anMLIMTE YMCAO C TOYHOCTBIO AO COTbIX).



[ToABeAeHMe UTOroB ypoKa

|.Tema Hawero ceropHsILLHEro ypoka ...
2. [lepeA HamMK Ha ypoKe CTOSIAA LLeAb ...
3.Hawa rpynna npuwAa K BbIBOAY....

4. MHe AMYHO BbIAO MHTEpPECHO ...

5. bbiAno cAoXKHO...

6. Tenepb a mory ...

7. Al paboTaA Ha ypoke



